

不要被媒体愚弄、谨慎辨别信息真伪

作者：Athena Swaruu

发布日期：Mar 8, 2022

发布平台：Cosmic Agency

原网址：<https://swaruu.org/transcripts/do-not-be-fooled-discern-and-be-cautious-advice-from-athena-swaruu>

视频网址：<https://youtu.be/fEjv7mogUG0>

(西班牙语原文)

Swaruu X(Athena)：不要被新闻或媒体迷惑了：他们对事实进行了前所未有的扭曲，谎话连篇。比如他们关于俄军攻占核电站的报告的严重程度远远超过实际，并且俄军的接管是为了防止灾难，而非造成灾难（双木：指的是3月4日的扎波罗热/Zaporizhzhia核电站事件，美国多家媒体甚至哈佛大学官方新闻网 Harvard Gazette 都对此进行了俄罗斯核威胁论的报导）。

新闻媒体运用了各种技巧和陷阱来实现这类单一叙事：相片剪辑、雇佣危机演员、使用乌克兰、伊拉克或过去其他战争的老照片、甚至还有电玩游戏的截图。

西方媒体的这种口吻是为了控制西方公众对俄罗斯的看法。然而俄罗斯在这场冲突中既不是好人也不是坏人，它只是统治阶层计划的一部分。

我刚刚飞过俄罗斯上空，听到了 RT 电台的俄罗斯广播内容，我必须告诉俄罗斯人：俄罗斯并没有审查来自西方的新闻。在俄罗斯，任何人都可以收看 CNN、BBC、ABC 或 Fox 新闻。对其子民开诚布公的不是别人，正是俄罗斯。

这并不意味着我是支持俄罗斯的。但以我所见，俄罗斯的审查确实比西方少。西方媒体正在像当初散布假新冠疫情那样、捏造这次乌克兰冲突的叙述。

我之所以如此肯定, 是因为 RT 电台报导的内容与我亲眼所见地球上发生的一致——当我的飞船在地球低空飞行、或是通过 Toleka 探测器我亲眼目睹的。乌克兰冲突被新闻戏剧性地夸大, 意在打击俄罗斯。这一切都是为了让所有地球人感到恐惧。

我并不是在为俄罗斯或普京辩护。普京不过只统治阶层的傀儡, 是控制西方、俄罗斯甚至中国的统治阶层的一员。

我想说, 公众永远不会知道此类冲突到底发生了什么。战争双方均不会将真相告知; 打胜仗必须依靠骗术和对新闻的控制。双方都不会说出真相。

因此, 媒体报导的不是谎言就是扭曲的事实。不要将你的注意力给予任何一方。敏锐、谨慎地看待这一切。

最后我想说, 它不过是一个烟雾弹。

现在人们谈论的是乌克兰冲突, 而不是全球反抗疫苗的游行或是统治阶层施加在人们身上的法律法规。烟雾弹。

谢谢, 我想说的就这些。